

PRIMEIRO ADENDO/RETIFICAÇÃO AO EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2022.02.17.1

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Granjeiro/CE, faz saber a todos, que se acha aberto o presente ADENDO AO EDITAL do Pregão Eletrônico nº 2022.02.17.1, cujo objeto consiste na aquisição de medicamentos, nutrição especial, materiais médico-hospitalar e odontológicos, destinados ao atendimento das necessidades do Hospital Municipal de Granjeiro/CE e demais Unidades de Saúde, por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, com a **ALTERAÇÃO** dos itens do Anexo I – Termo de Referência.

RETIFICAÇÃO DO QUANTITATIVO DO LOTE 04

Fica retificado o quantitativo dos itens que compõem o Lote 04, passando a valer da forma que segue no quadro abaixo:

Lote : 04 - MASCARAS

Item	Especificação	Unid.	Qtde.	Valor unitário	Valor Total
0001	MASCARA DE PROTECAO N95	UND	1000	R\$ 4,00	R\$ 4.000,00
0002	MASCARA DESCARTAVEL TRIPLA C/ ELASTICO CAIXA COM 50 UNIDADES	CX	1500	R\$ 22,00	R\$ 33.000,00
TOTAL					R\$ 37.000,00

RETIFICAÇÃO DO VALOR ESTIMADO

No item 4.2.3. do Anexo I – Termo de Referência onde se lê: R\$ 1.281.109,51 (um milhão duzentos e oitenta e um mil cento e nove reais e cinquenta e um centavos), leia-se: R\$ 1.360.984,51 (um milhão trezentos e sessenta mil novecentos e oitenta e quatro reais e cinquenta e um centavos).

Em virtude da alteração do Anexo I – Termo de Referência, fica adiado a data e horário da realização do certame descrito do item **3.0. DAS DATAS E HORÁRIOS DO CERTAME**, a passando vigorar da forma apresentado abaixo:


DAS DATAS E HORÁRIOS DO CERTAME

DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: **09 de março de 2022, às 09:00 horas.**

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: **09 de março de 2022, às 09:30 horas.**

Todos os demais assuntos inerentes ao Edital original, não mencionados neste ADENDO, seguem o disposto no Edital.

Granjeiro (CE), 23 de Fevereiro de 2022.


Luis Edson Oliveira Sousa
Pregoeiro Oficial do Município